

君公函〔2020〕9号

关于对县十七届人大四次会议 第15号建议办理情况的复函

朱耀全代表：

您提出的关于加大交通法规宣传力度的建议收悉，现答复如下：

2019年以来，宜君县公安局交警大队坚持以解决交通违法乱象为导向，不断加强和创新道路交通安全法律法规宣传，营造浓厚氛围，着力构建人人有责、人人尽责、人人享有的道路交通安全环境治理共同体。一是采取悬挂宣传横幅、宣传展板，张贴宣传标语、发放宣传材料、播放警示教育片等方式，向重点驾驶人以及广大人民群众宣传安全行车常识，大力倡导文明交通理念；二是深入客货运企业，对客货运驾驶人开展“面对面”宣传教育，讲解客货运车辆违法肇事典型案例、行车安全驾驶常识等方面知识，提高车辆驾驶人的安全法治文明意识；三是强化警示曝光，通过微博、微信平台向社会曝光酒驾

醉驾、“涉牌涉证”以及“三超一疲劳”等严重交通违法行为和交通陋习，警示广大交通参与者自觉遵守道路交通安全法律法规，养成文明交通的良好习惯。

2020年，宜君县公安交警在“七进四创建”方面，深入企业15次，深入学校15次、深入农村26次、深入社区16次、深入公共场所8次、深入家庭90余户；在宣传矩阵方面，开设交通安全咨询点6次，印发宣传材料5000余份、制作宣传横幅4条，直接受教育人数10000余人；在主流媒体宣传方面，在人民网、铜川日报、三秦网等投稿20篇；在警示教育方面，开展“两个教育”26场次，组织全县客货运企业驾驶人开展警示教育会2次，利用“12123”短信平台及客货运企业微信群向农村地区驾驶员、职业驾驶人、重点驾驶人发送交通安全提示短信36条5万人次。在“五大曝光行动”方面，在铜川交警微信公众号、华商报二三里APP曝光违法案例320余起、典型事故案例19起、向部局报送典型违法案例4起。

今后工作中，宜君县公安交警将结合您的建议和意见，主动探索创新道路交通安全宣传教育工作机制，遵循共建共治共享原则，严格依法拓宽交通法规知识宣传渠道，创新宣传方式方法，进一步提升广大群众交通安全和法律意识，使我县道路交通安全环境愈来愈好。

感谢您对我县交通管理工作的关心和支持，恳请今后多提宝贵意见和建议。

宜君县公安局
2020年6月17日

(联系单位：宜君县公安局 电话：5281227)

(抄送：人大常委会办公室，县人大人事代表工作委员会，县政府督查室)。